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Ams: HOnus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.04.2013 23:20:59

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.05.2013 17:41:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277676/answer/277698




CTeHT Hao MeHATh Kaxmeie 1,5- 2 Mecsna. [emanTte Y3U nmodek KaxKabsIi MecsIl. AHAIN3 MOYHY Ha
Oakmoces - pa3 B 3 Mecsilla. [IpuHuMaiiTe KaHeppoH 2TX3 pas3a B IeHb MeCSIl- 2 Mecsila
IIepepLIB(eCId HET aJlJyIEPTUH).



